
Op welke manier maak ik meeste kans in dit contract  in 6 SA. 

West  Noord  Oost    Zuid 

  -      -    -   1♥  

Pas  2♦  pas  2SA 

Pas  4SA  pas  5♦ (1430) 

Pas  6SA  allen passen 

Uitkomst West ♠V 

       ♠  8 6 

      ♥ - 

♠ VB975    ♦AHVT98   ♠ HT2 

♥T97     ♣ HVB92   ♥ HB865  

♦ B432          ▓    ♦ 5 

♣ 4     ♠ A 4 3   ♣ T753 

     ♥AV754 

     ♦76 

     A86 

 

Allemaal hartelijk dank voor de reacties op boven staand spel 

Ik voel mij door jullie gesteund in mijn afspel 

Na de uitkomst van ♠ V die ik met het Aas nam heb ik ♦ 6-♦2-♦A-♦5 
gespeeld 

In slag 3 ♦7 in west komt ♦3 en heb na lang wikken en wegen ♦ H 
gespeeld en Oost ♥5 

Ik ging van de verdeling 3/2 68% kans uit dus ging ik 1 down. 

Hartelijke groet, 

Hans Saarloos 


